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Kwotng Aiffaliotyc
Bovisvtiic B™ AOnvay
Exnpoownoc Tomov AA4.0.2.

Avagopa
lipog
Tov Yaovpyo Yyziag kon Kowoviking Aiinieyying

Ocpa : «XyeTIKd pe To avorypa Tov erayyilpuotog Tov PuoikodepamsvTi»
A&oTpe xopte YToupyeE,

Moli ue to mapov, Katodét® emoToAn] mov £hafa oTHV NASKIPOVIKR HOU
oievbuvon and tov Hoverdnvio ZOMoyo Puoicobepansvtodv, Iapapmua Nopo
LEPPOV, Y10 TO ERKEIPEVO KAVOTYHO» TOV EnOyYEALOTOC TOL PuoikoDepansvTn.

[Moapokoid va PE EVILEPDOGETE GYETIKA.

Abnva, 17/10/2011
O Bovigutic

K. AiBaimtnc
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AUlNEPidNG MéTpoc [petlim@ath.forthnetgr] AnooToAn: Tpi 26/7/2011 10:34 LI

Tipoc: AiBahioTnc KwvoTravTivog

Kowv.:

Otpa: Fw: ZXeTIKG pe To dvoiyua Tou ENAYYEALATOC TOU QuaikoBepaneuT)
ZUuvVnuuéva:

—--- Original Message -—---

From: Auptrepidne [érpocg

To: ggg@poiiticalforum.gr

Sent: Tuesday, July 26. 2011 1017 PM

Subject: IXeTIKG pE 10 GVOIYLQa TOu ETTAYYEANQATOC TOU CDucnKoBEmeEUTn

NANEAAHNIOE IYAAOTOZ DYZIKOGEPANEYTON

MAPAPTHMA NOMOY ZsEPPON

TZAAONOYAOQY 14 - T.K.62100 - THA. 2321056525

Ap. Npwr. 13/2011 IEpPEC 26/7/2011

OEMA: ™ Ixetikd pe to dvolypa tou ENQYYEAUATOC TOU QuowoBepaneuty

AgloTipe kdpie [IpwBumovpyé,

Eme1on eav xhddoc dev £xovpue TV §vaun odre ta TAS] MAZX. va naparatov LE OTU MPAVIC KOy 6T
a£P0OPOMa ,alAE Kan 0DTE £xouvus TNy 1p6Bson va zpoxaricovus KAKOQ STHN EAAHNIKH
OIKONOMIA. C0Qaoisaue pe THY ddvaun TS YPAQPYS VO 060G EVI|HEpDGOLYE ToVAGIaTOV Tia To AIKATIO

TOY AITHMATOX MAY.

2ZVUUETEIYApE oIV cuvavenon npo 2 fdouddmv HE TOV apuéow Youmovpyd Yyeiog kot Kowvovimg AMnAeyyonc
Kvpro Tyiooidn mov erafe ydbpa o roAn g KafdAag kot v ¢

elye dapoppwosi fva * kokd KAipa'" xabdc o Youmovpyde, émme xow o I'.T tov Yrovpyeiov K. Anudmoni o
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ASLOMLOTiO THC kKuPépvnong.

Agv givar Suvatdv ev N Evporaixg Odnyia 123/2006 Kot 0 Nopoc EVOOHATOoNG 3844/2010 va ecoipei to

EMAYYEApOTO VYEIOC 06 TO “avoryua”, to Yrmovpyeio Okovopkdv apvid lAOGTIKG, £V HEGH KaAokaipiom, vo

AKYPONEI ETHN [IPA=H TON AIAAOT'O ME TOYEY KOINQNIKOYY ETAIPOYZL,
== LAV UTAZH TON ATIAAQITQO B

Na 6ag Gupicovue 67 qvtd o onueio o1

I'a 7o Epyaoriipio Quowobepanciog (Tnv ERAYYEAPOTIKTY 6TEYN TOV PuotkoBspanevti) dey VITapyEL
KAVEVAS TEPLOPIOUGS TOD TOTOV:

-0pOUGC TPOGhR®Y Yia v mpéoPacn o1o ETAyYEALQ,
-X0pNymon Gds10g BVaTep amd EKTIUNON POy UATIKTC VIAPENG AVEryKNC

“YEWYPAPIKG Opla Tg Gokmonc Tov EMQYYEAUQTOC

-eAdnoTEC QMOCTAGEL; UETAED TV ASKOBVIOV TO ETOYYEA U

~EMPOAN 7 ATAYOPEVGCT) T 01d0eanc ayadpv

NS XONGLUIOTOINoNE QYOLKeY IPOGHh IOV XWPig Tpocdvra (Opot o upaonc EOTIITY Tapaypagos 4), yia (%11
OWLoQaLIGT TG SNuboIac Vi KOl (¢ €K TOVTOV OEV UROPOUGE TO iS10 PVGIKO TPOGWRO Vi TPOCPEPEL

CUVEXOUEVES DI PEGIEC (Tav TIC (pumlcoeapansmucégngfiga + OV Y10 VO 0OAOKANPpwmOE] fva oxnNue amaitovvrar 10-
15 ovvedpiec) oe 2 1y 3 OLUPOPETIKOVC EMOyYEAULOTIKOUC Yhpouc.
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AVTO yiveTal yig va REPLOPILEL TO PUIVOUEVD, ¢ Karevfuvouevnc CUVTOYOYpAONGTIC Kot (148 npodntﬁg_gﬂm@g
GTO PO ™G vyeiog LE TEALKO 670%0 v ITPOSTATIA T1QN OIKONOMIKON T'QN TAMEION. YrevBouilovpue
OT1 GTOVE GpouC Ty ovuBacewmy on Oy UOYPOQOVKE (e Tov EOTIITY TEPLEYETOL O 0pog tne ATIAT OPEYZHY

2) Ilepropiler 1o QALVOUEVD TN avTioin OT]C TOV enmaryyeAuGTmy VYELOG KOt 0maryopenet HE OVTO TOV TPGTO ThY

oeioduon oto XQPO EMTNSEIDV , kéTr 7TOD Oa £08tz o8 Kiveyve Thv OWPVAAEN TOV K Frka 0£0VT0A0YigC

AOKN O TOV KGhse ERAYYELNATOC O 0TTolog givin uﬂu_mv_avﬂﬁvn_mv Emotinova Yyeiog pe yvéd Hova
MONO TO O®EAOY TOY AXOENH.

> 070 : IYYEAIG VYEiRg sEawpgitan amd
) ¥ 3 RAPYOVY VI TO

YYELL PATEVTI] ANOKAELGTIKG GKOTTG EYOVV TG TposTasin NS Anpédorac vygiog (Anpocio

LaAcTa uécw T KUTOOTATA TOV TOPOV TV TAREIDV, Eivo LTOVONTO 411 TO EMAYYEALO TOD

Dustobepanevrh npenet NA ESAIPEGEI AIO THN PYOMIXH TOY N Y 3919/2011 pe Ipoedpucd
Awtaypa ‘ommc npoPAéretol oo Nopo, yio. Adyoug dnpocion COUPEPOVTOS (Anudoia Yveia).

O ITPOEAPOX O I'PAMMATEAY

AYMIIEPIAHX, IIETPOS: LZYMEQNIAHY ATTEAQOS.



